

Открытый (публичный) отчет о деятельности первичной профсоюзной организации филиала МАОУ-СОШ с.Золотая Степь в с.Александровка Советского района Саратовской области за 2022 год

В состав первичной профсоюзной организации филиала МАОУ-СОШ Золотая Степь в с.Александровка входит 19 человек. Создан электронный реестр членов профсоюза, который обновляется ежегодно.

В школе имеется коллективный договор, который прошел уведомительную регистрацию в органе по труду. В отчетный период для обеспечения социальных и трудовых гарантий, создания благоприятных условий для деятельности работников школы и в целях реализации коллективного договора школы была проведена определенная работа.

Приоритетным направлением деятельности профсоюзной организации являлось участие в решении проблем оплаты труда работников образования.

В школе имеется Положения об оплате труда, согласованные с профкомом.

Задолженность по заработной плате отсутствовала. Незаконное удержание средств с работников не производилось.

Вопросы оплаты и нормирования труда решались в соответствии с трудовым законодательством и положением об оплате труда.

Своевременно предоставлялись документы в бухгалтерию управления образования для начисления заработной платы, осуществлялся контроль за выплатой доплат и надбавок в соответствии с разработанными совместно с профсоюзным комитетом положением о доплатах и надбавках. Производились надбавки к должностному окладу за знания «Почетный работник общего образования» и «Отличник народного просвещения».

Работники школы были своевременно ознакомлены с условиями оплаты труда, с табелем учета рабочего времени, индивидуальными листками начисления заработной платы. Проводился контроль правильности начисления заработной платы.

Заработная плата выплачивалась 2 раза в месяц, не реже чем каждые полмесяца. При совпадении дня выплаты с выходными или праздничными днями выплата заработной платы производилась накануне.

Работникам школы предоставлялись дополнительные оплачиваемые отпуска, без увеличения бюджетного ассигнования:

- лицам, не имеющим в течение года больничных листов - 3 дня;
- похороны близких родственников - 3 календарных дня;
- за работу во вредных и опасных условиях труда- 6 дней;
- председателю первичной профсоюзной организации - 6 дней;
- юбилярам, если юбилей приходится на рабочий день- 1 день.

В школе ежегодно проводится комплекс мероприятий, направленных на улучшение охраны труда, работает комиссия по охране труда. Все работники школы ежегодно проходят профилактический осмотр. Вопросы охраны труда обсуждались на заседаниях профкома.

В первичной профсоюзной организации избран уполномоченный по охране труда, создана комиссия по охране труда, в состав которой входят как

представители администрации, так и уполномоченные профкомов по охране труда. Совместно с администрацией школы разработан ряд локальных документов, составлен план работы по улучшению условий охраны труда и техники безопасности в образовательном учреждении. В коллективном договоре имеется раздел «Охрана труда».

Члены профкома осуществляли контроль правильности ведения трудовых книжек работников, за своевременным внесением в них изменений, в том числе при присвоении квалификационной категории по результатам аттестации работников.

Осуществлялся контроль своевременности представления работодателем в пенсионные органы достоверных сведений о зарплате и страховых взносах работников, контроль правильности и своевременностью предоставления работникам отпусков и их оплаты.

В отчетный период была организована учеба профсоюзного актива, посещались обучающие семинары по вопросам трудового законодательства, составлению локальных актов, касающихся оплаты труда.

Профсоюзной организацией оказывается содействие при формировании и в деятельности аттестационных комиссий, самостоятельно формируемых образовательными организациями, в целях проведения аттестации педагогических работников при подтверждении соответствия педагогических работников занимаемым должностям один раз в пять лет в соответствии с частью 2 статьи 49 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации».

В 2022 году всего аттестовано на квалификационную категорию - 2, в.ч.: первую - 1 чел., высшую - 1 чел. и подтверждение соответствия занимаемой должности – нет.

В 2022 году на приобретение новогодних подарков детям членов профсоюза было потрачено 3300 рублей. Основными поводами для оказания материальной помощи традиционно являются частичная компенсация затрат на лечение и лекарства, особенные жизненные ситуации, как радостные (рождение детей, юбилеи), так и печальные (смерть близких).

В течение отчетного периода проводилась разъяснительная работа среди членов профсоюза об их правах и льготах, оказывалась помощь в оформлении пакета документов для компенсации расходов на коммунальные услуги.

Профсоюзный комитет регулярно информировал работников школы о своей деятельности. Комитет совместно с администрацией школы в течение отчетного периода осуществлял культурно-массовую работу: проведены мероприятия, посвященные дню Учителя, Новому году, дню защитника Отечества, Международному женскому дню 8 Марта. В районной газете «Заря» были опубликованы статьи посвященные учителям юбилярам, ветеранам педагогического труда.

В отчетный период по представлению администрации школы были награждены 2 работника.

Председатель профсоюзного
комитета школы

Янеева Е.Е.